



## Поздравление руководителя СУ СК России по Ставропольскому краю Игоря Иванова с Новым годом



Дорогие Ставропольчане, коллеги, ветераны и кадеты Следственного комитета!

Поздравляю Вас с наступающим Новым 2019 годом!

Сотрудники краевого управления Следственного комитета в 2018 году проделали большую работу, об эффективности которой судить, в первую очередь, людям, чьи права и законные интересы мы защищали. Отмечу лишь, что весь коллектив работал напряженно и добросовестно, стремясь обеспечить максимальную защиту и восстановление нарушенных прав граждан, детей, пожилых, малоимущих и других социально незащищённых слоев населения. Особенно отрадno, что, строго охраняя Закон, сотрудники следственного управления руководствовались еще и зовом души и сердца – помогли нуждающимся, поддерживали ближнего и не оставались равнодушными к людским бедам и чаяниям. Благодарю коллег за самоотдачу и трудолюбие, желаю плодотворной работы и успехов в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Новом 2019 году.

Всем жителям Ставропольского края, коллегам, ветеранам следствия, нашим кадетам желаю здоровья, счастья и мира. Пусть в 2019 году исполнятся самые заветные желания и мечты, откроются новые горизонты, осуществятся все идеи и замыслы!

29 Декабря 2018

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1287210](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1287210)